glvan K4OETO OTIG SUVOUIKES YPULUUES OLOYEVOVG HoyvnTikoD Ttediov. H
TAOoN TOL AVATTOGGETOL HETAED TNG TEPLPEPELOG KOL TOV KEVIPOV TOV
diokov éyer eivar —0,628 V. No oyedidoete ™ ddtaén kot vo

VTOAOYICETE TO UETPO B TOL LOtyvnTIKOD TTEdiov.
[An:0,8T]

Evallacoopevn tdon - evarlaccopevo pedpa

5.46

5.47

5.48

5.49

5.50

No vmoAoyiotel n evepydg TN NG EVOAAAGGOUEVNC TAGOMG TOL
endyetan ota Gkpa opBoymviov Thaisiov epfadod A =500 cm® ko
N =80cnepdv  OtOV  TEPIOTPEPETAL  PE  YOVIOKT  ToOLTNTO
w =48 rad ls yopw and GEova mov Bpicketar oto eminedd Tov Kot
glvar KAOETOG OTIG SVVALIKEG YPOUUEG OLOYEVOVG HOYVITIKOD TTEGIOV
B =162 T. Av 1o m\aicio éxel cuvolkh avtiotacn R =10 Q «at
oto dkpo Tov cvvdebel efmtepikn avtiotaon R, =100 Q2 va
VIOAOYIOTEL 1 UEYOADTEPN TIU TOL PEVUATOG 7OV Oloppéel TO
KOKAOULO.

[An: 2207, 242 4]

Evolhoktpag amoteAeitar and opBoyadvio miaicio 100 omepdv,
dwotdoewv 5S0cmx20cm, 7ov OTPEQPETOL  UEGO OE  OUHOYEVEG
poyvntiko medio B=0,02T, pe ovyvotnta 900 otpoeéc/min, yopm omod
aéovo mov elvan kdBetog otic duvapukég ypoupés. IMow elvar 7
HEYIOTN TN TG TAOTG TTOL TOPAYEL.

[Am: 18,84V ]

IInyf ovvexovg téong Vs =100 V' dtav ovvdebel pe avtiotam R
wpokoiel tnv o Oepuikn o0 pe TNYN EVOAAOGGOUEVNC TAOTG
ocuvdeopevn pe avtiototn 2R . Av 0l E0OTEPIKEG OVTIOTAGELS TOV
myov Bsopnboldv apeAntéec vo vToAoyicete TO WAGTOG  TNG

EVOAAOCCOEVTG TACTC.
[AT: 200V ]

H evollaccopevn taon V = 100\/5 nul00xt, epapudleton ota
dxpo ayoyod aviiotaong R =50 Q. Na vroloywotel 10 m0cd
BepuodtnTog Tov TapdyeTal otov aywyd o xpdvo Ar =1 min.

[An: 1,2x10* J ]

Avtiotaon R tpo@odoteital pe EVOAAUGOOUEVO PEVLUO TNG HOPPNG
i = Inu 314¢ xon kotavaidverl péon oyd 100W.

o) No vroloyiotei M otiypioio 16YX0¢ OV  KATOVOADVEL M
avtictaon ™ otypn £;=5x 103

B) Av [,=0,4A mow m TN g TéONG TN YPOVIKY OTIYUN
£,=2,5x1073s;

[Am:  200W, 250V ]
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551 Hlektpwn Aduma mov €yel avtioctaon R=40Q tpo@odoteitor e
evolloooopevn  thon g popong V= 80+/2 nul00¢. No
VTOAOYIGTEL 1) HECT] 1GYE TTOV KATUVAADMVEL 1) AGUTTA.

[An: 160 W]

Aporaio eraymyn

5,52 O ovvtekeotig apolfaiog emaymyng ovo mviov sivon M=0,2H. H évtaon
TOL PeEdUATOS 6To Eva Ttvio uetafdiieton pe pvouod di/dt=50A/s. Tlowo
gtvar M MAekTpeyEPTIKN OVVALN TOV ENAYETOL GTO AAAO TNVio;

[An: 10V]

5,53  Eva paxpd mmvio Iy éyer n=1000 oneipeg/m. To gpPaddv kdbe oneipag
giva 4=10"m2. Evar devtepo mvio I, pe N=200 oneipeg meptBédie To
KEVIPIKO HEPOG TOL TPMTOV. Kdmota oy, n £viaon Tov pedUOTOg TOL
dappéetl o nvio 1 av&aveton pe pOud 10A/s. Na vtoroyietoly :

o) H niextpeyeptikn dOGvaun mov endyetor oto nvio Il.
B) O ocvvteheotic opolPaiog emaywyng twv 600 Tvioy.
Aivetar py =4z x107 Vs| Am

[An: 8zx107*V, 087x10™* H]

Avtemayoyn

554  'BEvo mvio pe pikog /=10cm, &yer N=100 oneipec, epPodod 4=10°m? n
K0 pio. No voAoyloTel | NAEKTPEYEPTIKT SUVOLT OTO OVTETOYWYT) TOL
OVOTTUGGETOL OTO TNVIO TN OTIYW] TOL TO PELHO OV TO SPPEEL
uetoPddieton pe puouod 150A7s. Atvetan g, = 47 x 107 Vs/ Am
[An: 6m x10°V]

555 IInvio éger N=400 oneipeg. Otav dwppéetar amd pedpo I=5A, 1
HoyVNTIKY pof} oL Siépyeton omd kéde omeipo Tov stvon @,=10°Wh.
Na vVToA0Y16TEL 0 GUVTEAEGTIG AVTETAYMYNG TOV TNVIOV.

[An: 0,08 H]

556 'Eva mnvio &yer cvvtekeoty avtemaymyrc L=6x10°H xor oukn
avtiotaon R=4Q. 1o dkpa tov tviov cuvoéeton Ty £=12V. I1don
gvépyeln Ba amobnkevtel ot0 poyvnTikd medio Tov mnviov 6tav TO
PEVLO, TTAPEL TV TEMKN TOV TIUN;

[An: 0,027 J]
557  Xto kdKA@pe TOV oYAUOTOG 5.56 1 TNYN €)Xl NAEKTPEYEPTIKT SVVOUN

E=24V xou apelntéo  sootepikn] avtiotaon. O avtiotdng £€xet
avtiotaon R=10 Q. To mnvio sivar Woavikd kol €xel GLVIEAESTN|
avtenayonyng L=0,02 H.

o) Apyicd o petaymydc Bpioketor ot Béon A Kot T0 KOKA®O
dwppéetar ond otobepd pedpo I,. No vroroyiotel m Tun
oVTOV TOV PEVUATOC.

B) O petaymyodc petapépetor amotopo otn 0éon B. Kdamow
oTlyun, To pedpe oto kKOKAopo €yer T i=1A. Na
VTOAOYIOTEL 1 NAEKTPEYEPTIKN OVVOUN OO OVTETOYWYT GTO
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